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гр. София,  04.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 04.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 6076 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 16,13 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВ. Х., представя 

пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ началникът на СГКК – С. – редовно уведомен, явява се СЛУЖИТЕЛ 

С ЮРИДИЧЕСКО ОБРАЗОВАНИЕ С., представя пълномощно.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНИ СТРАНИ: 

Министерство на здравеопазването – редовно уведомен, явява се ЮРК. Г., с 

пълномощно по делото.  

Д. Д. В. – редовно уведомена, явява се АДВ. М., представя пълномощно.  

СЪДЪТ установява, че към административната преписка е приложено възражение от 

16.06.2020 г., което е срещу процесната заповед, с оглед на което същото е с характер 
на жалба. В този смисъл  

ПРОМЕНЯ качеството на страната като Министерство на здравеопазването следва да 

се счита като жалбоподател по настоящото дело, а не заинтересована страна. Жалбата 

е със съображения, аналогични с тези на първия жалбоподател  [фирма].  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Не възразяваме, че жалбоподателят Министерство на 

здравеопазването е конституиран в днешно съдебно заседание. Запознати сме с 
подаденото възражение. Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 



О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА двете жалби, представените доказателства и административната 

преписка.  

ДОКЛАДВА писмен отговор от 24.08.2020 г. от Министерство на здравеопазването, с 

представени писмени доказателства.    

АДВ. Х.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. 

Поддържам искането си в жалбата за издаване на удостоверение от Столична 

дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“ относно пожар на 

31.12.2019 г., от което да е видно, че процесната сграда с проектен идентификатор 

68134.514.415.22 е изгоряла, която е собственост на заинтересованата страна Д. В., 

като заявявам, че приложеното по преписката Удостоверение № 764001-26/06.01.2020 

г. не касае тази сграда – това е удостоверение за сградата на  [фирма]. Нямам други 

доказателствени искания.  

ЮРК. Г.: Поддържам жалбата. Представям и моля да приемете удостоверение от 

Главна дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“ от 24.08.2020 г., 

което е по отношение на сградата на  [фирма] и на Белодробната болница, но също не 

касае процесната сграда, предвид което се присъединявам към доказателственото 

искане. Нямам други доказателствени искания.    

СЛУЖИТЕЛ С ЮРИДИЧЕСКО ОБРАЗОВАНИЕ С.: Считам жалбите за 

неоснователни. Издадената заповед на началникът на СГКК – С. е законосъобразна. 

Поддържам правните изводи и съображения, развити в заповедта и в писмения 

отговор. Не мога да изложа становище, за това дали сградата е изгоряла. Смятам 

също, че не е изгоряла напълно. Нямам доказателствени искания.   

АДВ. М.: Оспорвам жалбите. Оспорвам и обстоятелството, че сградата, собственост 

на моята доверителка е изгоряла напълно. Ако премете, че следва да се приеме 

доказателственото искане на жалбоподателите, моля да укажете в удостоверението, 

което ще издаде Столична дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“ 

да бъде изрично посочена процесната сграда, в каква степен е засегната от пожара на 

31.12.2019 г. Нямам други доказателствени искания.   

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА всички представени към настоящия момент по делото 

писмени доказателства, с писмения отговор от 24.08.2020 г., включително и днес 

представеното удостоверение.    

ЗАДЪЛЖАВА Столична дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“ 

при Главна дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“ към МВР да 

издаде удостоверение, от което да е видно дали на 31.12.2019 г. при пожар, в имот с 

идентификатор 68134.514.415 е изгоряла и ако е пострадала от пожара в каква степен 

е пострадала сграда с идентификатор 68134.514.415.22, собственост на Д. Д. В., 

съгласно Нотариален акт № 84, Т. І, рег. № 1666, дело 61/15.03.2010 г. на Нотариус № 

210 в НК, с район на действие СРС, вписан в Службата по вписване в рег. № 8577, 

Акт № 158, Т. ХХІ, дело 4614/2010 г.  

Към искането да се добави копие от посочения нотариален акт, както и скица от 



кадастъра за процесната сграда – първият, намиращ се на л. 52 от делото, а втория 
документ на л. 13 от делото.  

ОТГОВОРЪТ да бъде даден в 10-дневен срок от уведомяване. 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 17.02.2021 г. от 15,30 часа, за която дата страните – 

уведомени от днес. 

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16,27 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


